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Predmet: Poziv na susret s Glavnim izvjestiteljem Europskog parlamenta za položaj    
poljoprivrednika Markom Vešligajem 

 

Poštovani, 
 

Koprivničko-križevačka županija i Općina Legrad pozivaju poljoprivrednike, vlasnike OPG-

ova, predstavnike udruga, zadruga te sve druge dionike iz sektora poljoprivrede na susret sa 

zastupnikom u Europskom parlamentu i Glavnim izvjestiteljem Europskog parlamenta za položaj 
poljoprivrednika Markom Vešligajem, koji će se održati u petak, 20. ožujka u 18:00 sati u Općini 
Legrad [Centar Elim], na adresi Trg Svetog Trojstva 45. 

Na susret su dobrodošli svi koji se bave poljoprivredom i ruralnim razvojem – ratari, stočari, 
voćari, povrćari, vinari, predstavnici udruga i zadruga, kao i mladi poljoprivrednici i poduzetnici 

iz ruralnih krajeva. 

Zastupnik Vešligaj sudionicima će predstaviti ključne naglaske nacrta nove Zajedničke 
poljoprivredne politike (ZPP) te smjer Višegodišnjeg financijskog okvira (VFO) – budućeg 
proračuna Europske unije koji određuje financiranje poljoprivrede, ruralnog razvoja i ulaganja u 
sljedećem razdoblju. U svojstvu jedinog hrvatskog člana Odbora za poljoprivredu Europskog 
parlamenta (AGRI) predstavit će i recentne aktualnosti vezane uz sektorske mjere te inicijative koje 
su u tijeku na razini EU. 

Poseban značaj susretu daje činjenica što je zastupnik Vešligaj imenovan Glavnim 

izvjestiteljem Europskog parlamenta za položaj poljoprivrednika, zbog čega intenzivno obilazi 
hrvatske županije i prikuplja iskustva poljoprivrednika izravno s terena. Cilj je otvorenim razgovorom 
s proizvođačima prikupiti konkretne prijedloge i probleme koji će biti uvršteni u izvješće i daljnje 
rasprave u Europskom parlamentu, a sve s namjerom kako bismo u Europskom parlamentu imali 

čvrste argumente za pravednija i provediva pravila. 
Organizatori pozivaju sve zainteresirane da dođu, uključe se u razgovor i iznesu pitanja i 

prijedloge – od potpora i administracije do tržišta, ulaganja, zemljišta i generacijske obnove. 
Za dodatne informacije možete izravno kontaktirati Ured zastupnika Vešligaja na 

ured@markovesligaj.eu. 

 

S poštovanjem, 
Župan 

       Tomislav Golubić  
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